

# Korunk paradoxona

Nagyok a házaink, de kicsi a toleranciánk. Szélesek az útjaink, de szűkek a nézeteink. Többet fogyasztunk, de kevesebbünk van. Többet vásárolunk, és kevesebb az örömünk.

Nagyobbak a házaink, és kisebbek a családok. Több a kényelmünk, de kevesebb az időnk. Több az oktatás, de kevesebb az értelem. Több az ismeret, és kevesebb a megértés. Tele vagyunk szakértőkkel, de tele vagyunk problémákkal is.

Több az orvosság, de kevesebb az egészség. Túl sokat dohányzunk, túl sokat iszunk, felelőtlenül költekezünk. Hamar felidegesítjük magunkat, későn fekszünk le, és reggel fáradtan ébredünk. Túl keveset olvasunk, ritkán tekintünk a távolba, és ritkán imádkozunk.

Megsokszoroztuk az anyagi javainkat, de közben elfogytak az értékeink. Túl sokat fecsegünk, de túl keveset szeretünk, és túl sokszor gyűlölködünk.

Tudjuk azt, hogy hogyan teremtjük elő az élethez szükséges dolgokat, de nem tudjuk, hogy hogyan is élünk valójában.

Könnyebben jutunk el a Holdba, mint a szomszéd ajtajáig.

Meghódítottuk a világot, és nem látjuk a bennünk rejlő őr. Egyre nagyobb, de nem jobb dolgokat viszünk végbe.

Tisztítjuk a levegőt, és szennyezzük a lelkiünket. Az atomokat szét tudjuk rombolni, de előítéleteinket nem.

Többet írunk, és kevesebbet tudunk. Többet tervezzük, és kevesebbet érünk el. Megtanultunk gyorsnak lenni, de nem tudunk várni.

Egyre újabb számítógépeket készítünk, amelyek egyre több információt tárolnak és számtalan másolatot küldenek szét a világba, de egyre kevesebbet beszélgetünk egymással.

A gyors étkezés és a rossz emésztés, a nagyra nőttek emberek, és a kisszerű lelkek, a könnyű profitszerzés és a nehéz emberi kapcsolatok korszakát éljük.

Nagyobb a családi jövedelem, de több a válás. Egyre szebbek a házaink, és egyre több a szétrombolt otthon.

Eljött a gyors utazások, a „használd és dobd el” árucikkek, az egy éjszakai kapcsolatok és a túlsúlyos emberek korszaka.

Eljött a mindentudó tabletták korszaka: stimulálnak, megnyugtannak, megölnék bennünket.

Olyan korban élünk, amikor fontosabb, hogy valamit a kirakatba tegyünk, mintsem hogy használjuk, amikor a modern technika egy ilyen üzenetet szét tud vinni az egész világba, és csak rajtunk áll: megváltoztatjuk az életünket, vagy töröljük az üzenetet.

Emlékezzetek arra, hogy adjatok több időt a szeretteiteknek, mert ők nem lesznek mindig veletek.

Szóljatok egy jó szót azokhoz, akik most őszinte rajongással néznek fel rátok, mert ezek a csöppségek hamar felnőnek, és nem lesznek többé veletek.

Öleljétek meg a körülöttetek lévő embereket, mert ez az egyetlen olyan kincs, ami a szívből jön, és nem kerül semmibe.

Mondjátok el szeretteiteknek, hogy mennyire szeretitek őket. Egy puszi, egy szívből jövő ölelés minden rosszat elfeledtet.

Fogjátok meg egymás kezét, és élvezétek ki azokat a pillanatok, amikor együtt vagytok, mert eljön az a nap, amikor ezek az emberek már nem lesznek

mellettek.

Találjatok időt arra, hogy szeressétek egymást, hogy beszélgetsetek egymással, hogy elmondhassátok mindazt, amit el szeretnétek mondani.

Az életet nem a lélegzetvételek számával, hanem a lélegzetelállító pillanatok számával mérjük.

*Ezeket a gondolatokat egy amerikai színész, George Carlin fogalmazta meg, felesége halálakor*  
Forrás: Szabad gondolat – 3. szám

# Emberek: boldog rabszolgák

Néro császár hirdette: „kenyeret és cirkszt” és tudta, hogy amíg a nép élelmet és szórakozást kap, engedelmes marad. Ajon változott ez manapság? A gazdag országokban az állam biztosít polgárainak kenyeret, segélyek, nyugdíj stb. formájában. Az arénák oroszlánjait és gladiátorait felváltotta a tv, a filmek, a sportcsillagok és a politikusok serege. A napi hírek ezer-szer véresebbek, mint a legdurvább harcok voltak a római arénákban. Az állampolgár egy rabszolga, aki úgy dönt, hogy figyelmét kívül

hagyja társadalmi helyzetét. Büszke állampolgárságára, mivel fogalma sincsen e szó valódi jelentéséről. Állampolgár: egy uralkodó alattvalója, aki következőképpen aláveti magát egy államnak vagy egy uralkodónak. Tudatlan és öntudatlan lévén az állampolgár hisz egy sereg veleszületett jogban és kiváltságban, amelyek a rendszerrel való együttműködéssel járnak. Szorgalmasan végrehajtja kötelességeit és kötelezettségeit egészen addig, amíg

1. öntudatlan, 2. jut abrak, 3. biztosítva érzi, hogy van elég pénz a madzagon, vagyis megkapja az alávettetés szórakoztató három S-et: Szex, \$, Sport. Cserében kész feláldozni gyerekeit ágyútelékként, hogy táplálja a világbankárok soha véget nem érő háborúit.

Az állampolgár hite, hogy rendelkezik az élet alapvető jogaival, biztonsággal, szabadsággal és tulajdonnal, jelzi öntudatlansága nagyságát. Még a végső répat is követelheti: jogot a boldogságra való törekvése.

Nevetséges! Az állampolgárnak semmilyen joga nincsen. Addig élvezheti szabadságát, amíg úgy dönt, hogy vakon aláveti magát az állam akaratának.

Amennyiben habozik ezt megtenni, gyorsan megtanulja saját kárán, hogy jogok és kiváltságok nem garantáltak.

Végül ráébred, hogy a boldogság is egy illuzórikus álom csupán. Legyünk világosak: soha semmilyen jog nem garantált. Az állam gyakran hatályon kívül helyezte őket, és továbbra is így jár el, titokban vagy nyíltan. Az emberi lény egyetlen dologban haladja meg az állatot, és ezt senki sem veheti el tőle: szabad akaratát. Megvan a választása, hogy elfogadja rabszolga társadalmi helyzetét, vagy visszautasítja.

Továbbra is gondolhatja azt, amit mondanak neki, hogy gondoljon, akarhatja azt, amit mondanak neki, hogy akarjon, teheti azt amit mondanak neki, hogy tegyen, vagy felhagyhat ezzel. A rabszolga nem használja szabad akaratát, és állati állapotba alacsonyítja magát. Az uralkodó-állam, diktátor- ellopja alattvalói szabad akaratát, és helyettesíti azt a sajátjával. A rabszolgaságot nem szüntették meg a XIX. században. Egyszerűen átnevezték.

<http://bleedinbride.blogspot.com>

# IQ teszt

Miután a tudósok kidolgozták az IQ tesztet, világszerte elkezdtek felméréseket végezni, hogy ki hogyan teljesít. A tesztet elvégezték gyerekeken, felnőtteken, szegényeken, gazdagokon, városiakon, vidékieken, stb. Volt olyan eset, amikor kifejezetten annak érdekében töltették ki a tesztet, hogy majd az összegzésnél megállapítsák, hogy a különböző embercsoportok hogyan teljesítenek. Amikor egy már-már kihalt indiáncsoportra került a sor, különös dolog történt. Ahogy kézhez kapták a tesztet, elkezdtek egymást közt megbeszélni. Ekkor a felügyelő azonnal közbelépett:

- A tesztet nem szabad egymással megbeszélni és senki nem segíthet a másiknak. Mindenki csak magára számíthat! - haragosa fennhangon.

Erre az indiánok nagyon dühösek lettek, és az egyikük felkiáltott: - Nem az a fontos, hogy én vagyok az okosabb vagy a testvérem! Csak az számít, hogy együtt mire vagyunk képesek!

Marschalkó Lajos:

# Könyörgés akácvirágért

Hidd el Uram, én nem tudok már kérni Csókot, vagy bort, se darab kenyeret; Csak szeretnék még egyszer Böszörményben Elbeszélgetni, halkan, Teveled. Az ó-templomnak szúrta padjában Elmondani, hogy jó vagy Istenem, Hisz' visszaadtad ingyen kegyelemből Az otthonom s a nyaramat nekem. Nem tudok én ember bálványoknak Meghajtani már se térdet, se főt, De szeretnék még meghajolni egyszer A Nagyerdőn - egy gyöngyvirág előtt. Vagy hanyatfekve, kint a Hortobágyon Nézni, nézni a kitarult eget, S az otthon látott csillag sugaránál Hálát sóhajtani, Istenem, Neked. S ha szarvas bőg a Szent Anna tó táján És őszbe hullnak a tusnádi fák, Az Olt-kanyarnak hajnali kódében Horogra lesni egy öreg csukát. Én nem akarok már az égbe törni Lázadó tollal, szárnyas paripán, Hisz szebben beszél minden pótétnál Egy kis rigód a mátraházi fán. Nem kérek én már márvány-obeliszket, Jókai leplet, nagy hírt: - emberit! Elég lesz ott a hullt akác-szirom, Mit egy síron a szél majd szétterít.



HOROSZKÓP	<p><b>KOS (03.21.-04.20.)</b> Talán soha ennyire még nem alapozhattok a barátaira, mint most. Ha régóta hanyagolta őket, akkor a legjobb időszak, hogy feljújtsa velük a kapcsolatot. Még akkor is, ha esetleg haraggal váltak el. A sors új, különleges barátokkal is megáldhatja, akik támogatói lehetnek.</p>	<p><b>RÁK (06.22.-07.22.)</b> A társas kapcsolati gondjaiban nagy szerepe van a múltbeli eseményeknek. Azt is meg kellene vizsgálnia azonban, hogy a baj, amin rágódik, még mindig valós probléma-e? Van, ami nem a szavak szintjén történik meg: többet jelenthet most egy érintés.</p>	<p><b>MÉRLEG (09.23.-10.22.)</b> Körültekintőbb vásárlással komoly megtakarításokat érhet el. Csak az eddigi szokásos környelmisségén kellene változtatnia, illetve kapcsolatteremtő képességét kihasználva támogatókat kereshet(ne) egy jó ötlete megvalósításához. Adjon magának több szabadságot!</p>	<p><b>BAK (12.22.-01.20.)</b> A Mars és a Jupiter szembenállása most nagyon aktív teszi önt az munkahelyi küzdelem terén – még a hátrányból is előnyt kovácsolhat magának. Ezzel bizonyosan nem lopja be magát a riválisai szívébe, de a pályáján garantált lehet az emelkedés.</p>
	<p><b>BIKA (04.21.-05.20.)</b> Munkahelyi környezete most igen barátságos. Sőt, néha még akár túlfűtött is lehet a hangulat. A pezdülést a maga javára is fordíthatja, ha nem szígyell kihasználni egy jóval feljebbvalója vonalmát. Előni a bizalommal, az persze nem ugyanaz, mint visszaélni.</p>	<p><b>OROSZLÁN (07.23.-08.22.)</b> Biztos ön abban, hogy kivételes tehetségét jó célokra használja? A Neptunusz és a Merkúr nehéz fényzöge az önbecsapás, illúziókergetés veszélyére figyelmeztet, a hónap elején, amit ha későn ismer fel, azzal frusztrációt okozhat saját magának.</p>	<p><b>SKORPIÓ (10.23.-11.22)</b> Nagyon sok támogatója van, csak ki kéne nyújtani a kezét feljűk. Ha nem lustálkodik el ezt az időszakot, jelentős haladást érhet el a kapcsolatépítés terén. Ne feledje, korántsem mindegy, hogy milyen emberekkel veszi körül magát. Ne csak egzisztenciális haszonra gondoljon!</p>	<p><b>VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.)</b> Ha kitartóan küzd valamilyen célja eléréséért, már ebben a hónapban learathatja fáradozása gyümölcsét. Pénzügyekben biztos támogatókra számíthat, de a meggyőzésnél válogassa meg az eszközeit. A túlzott rámenősséget, esetleges zsarolást nem fogják jó néven venni.</p>
	<p><b>IKREK (05.21.-06.21.)</b> Hajlamos lehet mostanában többet vállalni magára. Azért ne hanyagolja el az egészségét sem! Egy zseniális lépéssel új egzisztenciát teremthet magának, amivel egyben ráadásul a párkapcsolatán is javíthat.</p>	<p><b>SZŰZ (08.23.-09.22.)</b> A karrier házán átvonuló Jupiter most hozzászegítheti egy zsirosabb álláshoz. Az alkudozás, tárgyalás során azonban legyen nagyon óvatos; nem mindig bölcs dolog kimondani azt, amit gondol, legalábbis nem pontosan úgy, ahogy gondolja.</p>	<p><b>NYILAS (11.23.-12.21)</b> Eddig megoldhatatlannak tűnő problémákat oldhat meg egy csapásra ebben a hónapban. Erdemes ezért az álmaira is figyelni; gyakran öntudatlan állapotban „érkeznek” a megvilágosító eszmék. Karrierügyekben most a szokásosnál is rámenősebb. Nem baj!</p>	<p><b>HALAK (02.20.-03.20)</b> Ne számítsanak könnyű sikerre – váratlan segítségre annál inkább. Az eredmény annál tartósabb és gazdagabb lesz, minél nagyobb küzdelem az ára. Semmit se tervezzen előre, meg kell tanulnia jobban bízni a véletlenül, a pillanat lehetőségeiben!</p>